



Специализированные международные выставки-ярмарки в индустриальном центре России

ВЫСТАВОЧНАЯ КОМПАНИЯ «КУЗБАССКАЯ ЯРМАРКА»

654038, Россия, Кемеровская обл., г. Новокузнецк, ул. Автотранспортная, 51

телефон: (3843) 32-22-22, 32-11-13, 32-11-14, 32-11-95 горячая линия: 8-800-500-40-42 факс: (3843) 32-11-15, 32-24-14

E-mail: info@kuzbass-fair.ru

<http://www.kuzbass-fair.ru>

Итоговый пресс-релиз

24-25 октября 2024 года в выставочном комплексе «Кузбасская ярмарка» прошла II специализированная агропромышленная выставка «АГРОКузбасс».

Организаторами выставки выступили:

- Министерство сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Кузбасса
- Министерство промышленности и торговли Кузбасса
- Управление ветеринарии Кузбасса
- Администрация г.Новокузнецка
- Центр компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержке фермеров в Кемеровской области
- Ассоциация «Народный фермер»
- Выставочная компания «Кузбасская ярмарка».

Партнер выставки: АО «Кузнецкбизнесбанк».

Генеральный информационный партнер: журнал «Председатель».

Компании из Барнаула, Перми, Коврова, Красноярска, Новосибирска, Омска, Рубцовска и городов Кузбасса представили сельскохозяйственную технику, оборудование для переработки зерна, молока, селекционные семена, удобрения и многое другое. В экспозиции форума была показана продукция таких брендов как «LOVOL», «BELARUS», «МАЗ», «ЭКОНИВА» и др. Производители и поставщики продуктов питания и напитков, личные подсобные хозяйства и сельхозкооперативы представили гостям выставки разнообразную продукцию собственного производства.

24 октября в рамках выставки прошел **II кузбасский конкурс кондитерского искусства «Грани вкуса и мастерства»**, посвященный Году семьи в России. Организаторами конкурса выступили министерство сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Кузбасса, администрация г. Новокузнецка, ВК «Кузбасская ярмарка». Шесть кондитеров из Новокузнецка и Осинников на глазах гостей выставки и жюри продемонстрировали свое кулинарное мастерство – приготовили сложнейшие по форме и рецептуре торты и десерты. Золотой медалисткой конкурса стала Дудий Анна Дмитриевна, серебряную и бронзовую медали получили Цын Юлия Алексеевна и Вичирко Наталья Михайловна. Остальные участники стали дипломантами конкурса

На семинарах и круглых столах участники обсудили большое количество важнейших для отрасли вопросов, в том числе обеспечения эпизоотического благополучия и биологической безопасности агропромышленного комплекса в современных условиях, организации учета для малых форм хозяйствования, использования товарного знака, поддержки предпринимателей Кузбасса в сфере сельского хозяйства

24 октября состоялось тематическое обучение «Зерноуборочная техника бренда «Гомсельмаш» (организатор: ООО «Б-24», г. Кемерово), в ходе которого прошло знакомство с техникой, его конструктивными особенностями и технологическим обслуживанием, технологическим процессом работы комбайнов на различных культурах.

В рамках питч-сессии **«Меры поддержки предпринимателей Кузбасса в сфере сельского хозяйства (организаторы: ГАУ КО «Мой бизнес», Центр компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров в Кемеровской области)** было уделено внимание мерам поддержки, оказываемых различными государственными организациями – центрами поддержки бизнеса, а также компетенций, государственными фондами. Кроме того, обсудили опыт развития агротуризма Кузбасса.

25 октября прошло **первое заседание Ассоциации «Народный фермер» в Кузбассе**. На повестке дня были вопросы, касающиеся работы Ассоциации, взаимодействия Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Кузбасса с Ассоциацией, экспорта и, конечно, стратегического партнерства Кузбасского ГАУ и Ассоциации. Вуз оказывает всестороннюю поддержку в развитии аграрного сектора региона, а разрабатываемые эффективные методы и технологии способствуют повышению производительности сельского хозяйства.

В ходе работы заседания был подписан договор о сотрудничестве Кузбасского ГАУ с МАОУ «Металлурговская средняя общеобразовательная школа» Новокузнецкого муниципального округа. Агроклассы давно стали своеобразным мостом между теорией и практикой, они позволяют школьникам глубже понять принципы устойчивого сельского хозяйства и экологии, а также осознать важность современных аграрных технологий. Ребята, обучаясь в своей школе, смогут получать сельскохозяйственный опыт и участвовать в аграрных конкурсах.

Также состоялось подписание соглашения о взаимодействии между министерством сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Кузбасса и Автономной некоммерческой организацией по поддержке производителей и переработчиков сельскохозяйственной продукции «Агро Кластер».

В рамках **III Межрегионального конгресса ветеринаров** прошел семинар **«Обеспечение эпизоотического благополучия и биологической безопасности агропромышленного комплекса в современных условиях хозяйствования»**. На семинаре были рассмотрены вопросы о состоянии дел ветеринарии Кузбасса, эпизоотической обстановке в Кемеровской области и организации противоэпизоотических мероприятий, установлению и снятию ограничений на примере лейкоза КРС, маркированию животных и их учету в компоненте «Хорриот» ФГИС «ВетИС», нормативно правовой базы при ветеринарно-санитарной экспертизе продукции животного происхождения, регламента предоставления информации в систему государственного информационного обеспечения в сфере сельского хозяйства по незаразным болезням животных и использованию биопрепаратов, трудового законодательства, работе во ФГИС «ВетИС», вопросы назначения и проведения ветеринарно-санитарной экспертизы некачественных пищевых продуктов в целях их утилизации для последующего использования в качестве корма для сельскохозяйственных животных утвержденных Приказом МСХ № 942.

На закрытии II специализированной агропромышленной выставки «АГРОКузбасс» были подведены первые итоги. Министр сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Кузбасса Ариткулов Андрей Владимирович вручил дипломы, медали и благодарственные письма участникам.